



Избери Жизнь

христианская молодежная газета

Кривое зеркало



Обсуждая чьи-то недостатки, многие люди испытывают чувство глубокого удовлетворения. О, ты с этим не согласен?... Не подумай ничего плохого, - на самом деле, я тоже не считаю такую ситуацию правильной. Но вот почему-то в жизни часто происходит именно так...

По идеи, чужие промахи должны вызывать в нас чувство сострадания и желание помочь исправиться, - а на деле выходит, что они нас чуть ли не радуют. Если попытаться честно описать эмоции, которые возникают у людей при перемывании чьих-то косточек, то больше всего они будут похожи на чувства, возникающие в тот момент, когда нам преподносят хороший подарок.

Одни не смогут сдержать порыва злорадства, когда увидят, что кто-то ошибся, другим от этого станет просто приятно, и

лишь некоторые проявят сочувствие. Чей-то промах может стать основной темой для многочасовых разговоров, в которых собеседники попрекоменно будут изумляться чьей-то глупости, низости, лживости или ещё чему-нибудь с таким святым негодованием, будто бы сами никогда не поступали точно так же.

Но почему же чей-то промах доставляет нам такое удовольствие?.. Скорее всего, это отчаянная попытка человека утвердиться в своих глазах за счёт других. Тот, кто не хочет работать над собой, неизбежно будет испытывать в этом потребность. Недостатками других людей мы пытаемся прикрыть и даже оправдать свои собственные недостатки. Нам намного проще обратить внимание окружающих на чужие ошибки, чем признать свою вину.

И вот так, день за днём, год за годом прикрываясь чужими промахами, словно щитом, от голоса справедливости и от Бога, мы

лишаем себя возможности получить Его прощение. Потому что прощение возможно только при покаянии, а покаяние приходит вслед за осознанием своей вины. Но мы так поглощены виной других людей, что и не помышляем о своей личной... Чужие грехи всё равно не избавят тебя от ответственности за свою жизнь, и недостатками других оправдаться не удастся: «Итак, каждый за себя даст отчёт Богу...» (Библия, послание к Римлянам, 14:24).

Так не лучше ли оставить осуждение других и заняться собой? Пока есть время. Библия говорит: «Признай только вину твою...» (книга пророка Иеремии, 3:13)

Кажется, нам всем есть о чём подумать...
Обилия Божьих благословений!

ВИТАЛИЙ РЕЧНОВ
VITALY-RECHNOFF.LIVEJOURNAL.COM

ЗАДУМАТЬСЯ

Обсуждение чужих недостатков:
докопаться до истины
или перемыть чужие кости?
на этой странице

УВИДЕТЬ

Новости:
то, о чём Вам не расскажут по телевизору

стр. 2-3

ПОЗНАТЬ

Опрос:
самые сложные вопросы в этом мире

стр. 4-5

УТВЕРДИТЬСЯ

Чтение:
рукописи пастора и записки «Падшего божества»

стр. 6-7

ПОСВЯТИТЬ

Покаяние:
Как вернуть утраченные отношения с Богом?

стр. 8



УВИДЕТЬ

Легендарный грабитель проповедует Евангелие в тюрьмах

Джек Мерфи, американский преступник, несколько десятилетий тому назад совершивший крупнейшее в истории США ограбление, сегодня ездит по тюремам всего мира с проповедью Евангелия.

Дж. Мерфи прославился в 1964 году. Организованная им банда сумела выкрасть из Нью-Йоркского музея естествознания самую

большую в Америке коллекцию драгоценных камней, в которую входил также самый большой в мире сапфир — «Звезда Индии», весом в 563 карат и размером с мяч для игры в гольф.

Через два дня Дж. Мерфи был арестован и получил тюремный срок, а спустя несколько лет был приговорён к пожизненному заключению по обвинению в убийстве. Во время пребывания в

тюрьме он успел прославиться как скрипач, тенорист, художник, актёр, а также как организатор крупнейшего бунта заключённых.

В тюрьме Дж. Мерфи уверовал в Бога. Отсидев 21 год, организатор американского «ограбления века» был освобождён — приговор о пожизненном заключении был отменён на основании примерного поведения Дж. Мерфи.

С тех пор он начал ездить по тюремам и проповедовать Евангелие. Сейчас, несмотря на свой преклонный возраст, Дж. Мерфи встречается с наиболее жестокими преступниками и говорит с ними о Боге. Созданная им благотворительная организация жертвует значительные средства на распространение Слова Божьего среди заключённых и на организацию различных культурных мероприятий в тюрьмах.

В России увеличилось число противников абортов

За последние три года в России уменьшилось число противников запрета на abortionы, свидетельствуют данные опроса.

Как сообщили «Интерфаксу» в четверг социологи «Левада-Центра», против введения запрета на abortionы сегодня высказываются 48% респондентов, в то время как в 2007 году таких было 57%.

Четверть россиян считает, что в целом abortionы следует запретить и разрешать их только по медицинским показателям (20% — в 2007 году),

ещё 16% высказываются за полный запрет abortionов (15%).

В ходе исследования, проведенного 23-26 июля среди 1600 жителей 45 регионов России, вопросы задавались респондентам 18-39 лет.

Как выяснилось, в ближайшие два-три года 73% из них не намерены рожать детей, ожидая улучшения материальных условий жизни. Только 17% респондентов собираются в ближайшие годы произвести на свет хотя бы одного ребенка, а 10% затруднились ответить на этот вопрос.

Основные причины, влияющие на решение россиян заводить или не заводить детей, как и прежде, касаются материального благосостояния.

Так, по 18% опрошенных заявили, что готовы завести ребенка, если будут «иметь уверенность в завтрашнем дне», «хорошо зарабатывать» (по 19% в 2007 году), «улучшаются жилищные условия» (13%). Еще 13% хотели бы, чтобы государство больше помогало семьям с несовершеннолетними детьми (11% — в 2007 году).

В то же время 28% россиян заявили, что их решение завести ребенка не

будет зависеть ни от каких условий. Отвечая на вопрос, сколько детей вы бы хотели иметь, если бы у вас были необходимые для этого условия, большинство (43%) сказали, что двоих, 20% — троих, 11% — ни одного, 9% — одного.

Опрос показал также, что 67% россиян отрицательно относятся к восстановлению налога на бездетность для мужчин в возрасте 18 лет и старше и для замужних женщин. Поддерживают эту идею 20% опрошенных.

Левада-Центр
www.choose-life.ru



Рекламные щиты с библейскими цитатами появились на улицах Москвы

Очередная рекламная «провокация»: никто не знает, кто выступил заказчиком размещения на уличных щитах цитат из Библии.

Рекламные щиты с цитатами из Библии появились на некоторых улицах Москвы. На них большими красными буквами написаны заповеди Божьи. Например, в районе станции метро «Тульская» висит плакат со словами: «Не убивай, не прелюбодействуй, не кради», на МКАДе — «Я — Господь, Бог твой; и не должны быть у тебя другие боги, кроме Меня». Несколько подобных рекламных конструкций обнаружено также на Рублёвском шоссе и проспекте Вернадского.

Представитель столичного комитета рекламы, информации и оформления заявил РИА «Новости»: «Это - коммерческая реклама. Её размещение не противоречит федеральному

законодательству». В мэрии заверили, что к социальной рекламе эти плакаты не имеют никакого отношения. В свою очередь, сотрудник информационного отдела Московского патриархата сообщил, что Русская Православная Церковь не заказывала данную рекламу: «РПЦ не имеет отношения к установке этих рекламных щитов, это инициатива частных лиц», — отметил он. Другие официальные источники свою причастность к этому событию также не подтвердили.

Между тем, на просторах блогосферы разгорелись споры по поводу того, кому же именно принадлежит идея разместить на улицах города такие рекламные плакаты. «Это могут быть

баптисты. Был когда-то у меня разговор с одним, они собирались (или всетаки сделали) на троллейбусах вешать цитаты из Библии. Народ приобщают...» — предположил один интернет-пользователь. «РПЦ на такое не способна. Если и повесит чего, то с рекламой и адресами, чтобы точно знали, что это они. А это протестанты были», — предложил свой вариант другой блоггер.

Как бы то ни было, но простая идея разместить цитаты из Слова Божьего на улицах города вызвала резонанс во всех слоях общества. Остается лишь надеяться, что посеванное Слово принесёт свой плод.

www.choose-life.ru



мы дарим
НОВЫЙ ЗАВЕТ
каждому
почтой

пришлите ваши контакты:
по почте: 127221 г. Москва, а/я 113, Речнову В.А.
по e-mail: vitaly@choose-life.ru
по смс: +7 (903) 152-85-97

ПОЗНАТЬ

Вопросы «В чём смысл жизни?» и «Есть ли Бог?»

— самые сложные вопросы в мире

Как показали исследования, и в XXI веке люди не перестают искать ответы на вопросы о том, что такое счастье и в чём смысл жизни. Эксперты поисковой системы Ask Jeeves проанализировали более миллиарда запросов за 10 лет и на их основе составили «девятку» самых трудных вопросов, задаваемых во всём мире, как сообщает сайт newsru.com.

В список вошли самые различные вопросы: от «Что такое

любовь?» до «Кто является самым известным человеком в мире?». Самыми же неразрешимыми, по мнению составителей «девятки», являются вопросы о существовании Бога и смысле жизни.

Поисковая система Ask Jeeves обрабатывает в месяц 16 миллионов пользовательских запросов. Однако эксперты признают, что некоторые вопросы, волнующие людей, ставят их в

тупик. В этом случае они предлагаю людям помочь друг другу придумать на «неразрешимые» вопросы остроумные или философские ответы.

Вот некоторые из Топ-10 неразрешимых вопросов десятилетия: В чём смысл жизни? (1-е место) Есть ли Бог? (2-е место) Что такое любовь? (7-е место) В чём секрет счастья? (8-е место) Как долго я буду жить? (10-е место)

Наша редакция уверена в том, что каждый должен найти свой ответ хотя бы на первые из них, и для этого мы собрали мнения людей различных профессий, уровня достатка и национальности, чтобы каждый смог отыскать близкий к его мировоззрению вариант.

Данный опрос на тему «В чём смысл жизни?» проводился в период с 2005 по 2009 год.

Любимая работа, удовлетворяющая все желания и интересы

Семья, ради которой хочется жить и отдавать все силы

Нет никакого смысла, жизнь пуста

Жить, чтобы жить

Саморазвитие

Жить, чтобы осмысливать все

Цель жизни в принесении пользы окружающим

Движение к Богу, познание Еgo, исполнение Его целей

Жить нужно, чтобы оставить след, достичь чего-либо

Разное

0,8%

6,4%

10,8%

18,8%

22,1%

17,6%

9,6%

5,6%

5,6%

2,7%

Этот вопрос не случайно является самым популярным и самым мучительным, а ответ на него - самым желанным для всего человечества. С одной стороны, всё живое имеет свой смысл и предназначение, с другой стороны - всё неживое может существовать, не имея никакого основания и влияния на окружающий мир. Будучи живыми, мы имеем внутреннюю потребность в осознании смысла нашего бытия, но как бы мы ни искали, его невозможно найти внутри или вокруг себя, и только тихий голос, звучащий где-то в сознании, побуждает нас искать дальше. Но сил на поиски хватает не у всех, и каждый останавливается на определённом этапе.

Большинство из нас так и не находят ответа, оставляя себе либо созерцание жизни, либо мучительное осознание бесцельности своего существования. Почти треть из нас, утомившись поисками, ставит себе целью исполнение принципов саморазвития и созидания семьи и общества, которые по сути не являются целью, а лишь предлагают путь к ней. И только десятая часть продолжает существовать, чтобы достигнуть возвышенной цели. Десятая часть человечества, в которой любой способен изменить всё вокруг. Трагедией является то, что ровно половина из них - это люди, жаждущие прославиться и оставить свой след, а остальных ждут в пути препятствия, воздвигнутые предыдущими 95% населения земли...

ИЛЬЯ ВАРАКИН

ПО МАТЕРИАЛАМ: WWW.ZPSY.RU



СМЫСЛ ЖИЗНИ: мнения известных людей

«Если человек не знает, к какой пристани держит путь, то для него никакой ветер не будет попутным»

Л.СЕНЕКА

«Горе людям,не знающим смысла своей жизни».

Б. ПАСКАЛЬ

«Это есть смысл нашего пребывания на земле: мыслить и искать и вслушиваться в дальние исчезнувшие звуки, так как за ними лежит наша истинная родина».

Г. ГЕССЕ

«Жизнь человеческая,полная телесных страданий,всякую секунду могущая быть оборванной для того,чтобы не быть самой грубой насмешкой, должна иметь смысл такой,при котором значение жизни не нарушилось бы ни страданиями,ни ее кратковременностью».

Л.Н.ТОЛСТОЙ

«В чем смысл жизни? Служить другим и делать добро».

АРИСТОТЕЛЬ

«Ради чего мы живем, если не пытаемся облегчить жизнь друг другу?»

Т.ЭЛИОТ

«В конце концов, все, что ты делаешь, нужно не людям; это нужно только тебе и Богу».

МАТЬ ТЕРЕЗА

Мы странные люди

Мы странные люди: просыпаемся утром, заставляем себя выкарабкаться из тёпленькой постели, пойти в ванную, почистить зубы, умыться холодной водой, выпить кофе.

А затем начинается наша еженедельная, ежедневная, ежеминутная спешка, которая повторяется изо дня в день.

Все куда-то спешат.

Порой кажется, что главная цель нашей жизни — торопиться. И не так важно, куда именно: на работу, учебу, в магазин... — этот список можно продолжать бесконечно.

Нам всем хочется чего-то достичь, кем-то стать, быть чем-

то для кого-то, не чувствовать одиночества внутри себя, не думать о главном. Мы заглушаем все переживания, стараемся развеселить себя чем попало и где попало, а потом... — опять бежим, торопимся, идём, едем на автобусе, машине, в метро. В нашей жизни нет ни минуты свободного времени, но одиночество и внутренняя опустошённость всё никак не оставляют нас. Мы хотим в толпе найти кого-то, похожего на нас, хотим соединить с кем-то свою жизнь. Мы влюбляемся, дарим подарки, расстаёмся, переживаем... И кажется, что всё повторяется

вновь: жизнь превращается в замкнутый круг. И тогда мы ещё больше напрягаемся, стремимся вырваться, и снова бежим, думая, что движемся вперёд... Но так ли это?..

Как найти счастье, как научится любить и понимать окружающих людей, как узнать, в чём же на самом деле заключается смысл жизни? Как разобраться во всём этом? Что же должно произойти в нашей жизни, чтобы мы, наконец, остановились и задумались?

Надежда Семенова
www.hope-kd.livejournal.com

УТВЕРДИТЬСЯ

по книге
Вильгельма БУША
**ИИСУС -
наша судьба**

...В корне неправильная постановка вопроса.

Во-первых, я должен сказать, что вопрос "Почему Бог молчит?" поставлен превратно. А именно, он поставлен так, как будто в зале судебных заседаний в судейских креслах восседают госпожа Шульце или пастор Буш, а на скамье подсудимых - Бог. И мы говорим: "Подсудимый Бог, как Ты только все это допускаешь? Почему Ты молчишь?" Я хотел бы Вам со всей ясностью сказать: "Не существует Бога, который позволил бы нам судить в судейских креслах, а Сам бы сел на скамью подсудимых!"

Я вспоминаю одну нелепую сцену того времени, когда я был еще совсем молодым пастором. Мне было 27 лет, я только что прибыл в Эссен, где вспыхнула забастовка шахтеров, сильно всех взводнивавшая.

Однажды я проходил мимо большой площади. Один человек стоит на ящике из-под мыла и громогласно обращается к людям, стоящим вокруг него. Он говорит о голодных детях, низких заработках и безработице. Вдруг он видит меня, узнает и начинает орать: "А, да вот и пастор! А ну-ка, иди сюда!" Обычно я отзываюсь на приветливое приглашение. Так и на сей раз я подхожу к толпе. Передо мной расступаются, я прохожу к оратору. Вокруг меня столпилось около сотни шахтеров. Мне стало немного не по себе. К такой ситуации меня в университете не подготовили. И он начал: "Послушайте-ка, пастор! Если Бог есть, о чём я не знаю, но возможно Он существует, то тогда я, если умру - предстану перед Ним и скажу, - и он закричал: "Почему Ты допустил кромсать людей на полях битв? Почему Ты допустил умирать от голода детям, когда другие выбрасывали пищу, потому, что у них были излишки? Почему Ты допустил чахнуть людям от рака? Почему?! Почему?!" И еще я Ему скажу: "Ты, Бог -убирайся! Прочь! Долой!" Так кричал этот человек... И тут я тоже крикнул: "Совершенно верно, долой этого Бога! Долой этого Бога!" Кругом все стихло. Оратор удивленно говорит: "Минутку! Вы же пастор! Вам же не следует кричать: долой этого Бога!" Тогда я ему ответил: "Послушай-ка! Такой Бог, перед которым ты так выступаешь, перед которым ты смеешь раззевать свой рот, который должен перед тобой

МОЛЧИТ Почему? БОГ ?

отчитываться, как обвиняемый перед судьей - такой Бог существует только в твоем воображении. Такому и я могу сказать: долой этого Бога! Долой этого глупого Бога, которого сотворила себе наша современность, которого мы можем, по мере надобности, обвинять, устраивать или возвращать! Такого Бога не существует! Но я хочу сказать тебе нечто другое: существует иной, настоящий Бог. Перед Ним ты предстанешь, как обвиняемый, и тогда ты даже рта не сможешь открыть, ибо Он тебя спросит: "Почему ты меня не чтил? Почему ты меня не призывал? Почему ты жил в нечистоте? Почему ты лгал? Почему ты ненавидел? Почему ты скорился? Почему ты...?" Так Он будет тебя спрашивать. Тогда у тебя слова застрянут в горле! И ты из тысячи ни на один вопрос не ответишь! Такого Бога не существует, которому можно сказать: прочь! Но есть святой, живой, истинный Бог, который однажды может нам сказать: "Прочь от Меня!"

Вам я тоже хотел бы сказать: если Вы слышите, что люди упрекают Бога: как Бог это допускает? Почему Бог молчит? - скажите им: "Если бы мы могли обвинять Бога, то это был бы глупый, выдуманный Бог! Существует только один святой Бог, который нас обвиняет. Вас и меня!" Вы соблюдали Божий заповеди? Как же Вы себе представляете? Бог строг по отношению своих заповедей. Мы - обвиняемые, но не Бог!...

Молчание Бога может обратиться зовом... Можно часами дискутировать о том, почему Бог допускает то или иное, но вопрос все же всегда становится по-настоящему актуальным и острым, когда он коснется тебя лично. Не так ли? Во все ужасные, мрачные времена моей жизни я находил просвет только возле креста Иисуса. Если в Вашей жизни мрак, то я хотел бы Вам сказать: все дело в том, что Вы спрашиваете: "Почему? Почему? Почему?", а следовало бы спросить: "Для чего?" По этому поводу, в заключение, я должен рассказать вам следующее.

Несколько десятков лет тому назад я был пастором в одном шахтерском округе. Однажды я услышал, что с каким-то рабочим произошел несчастный случай. Камень упал ему на поясницу, нижнюю часть его тела парализовало, и он не имел ни малейшей надежды на выздоровление. Я его навестил и поговорил на тему: "Ибо так возлюбил Бог мир", - не для того, чтобы нам здесь хорошо жилось, но, "что Он Сына Своего отдал". Я говорил об Иисусе - последнем Слове Бога, которое нам надлежит послушать и продолжал: "...дабы всякий, все, верующие в Иисуса, не погибли". А человек этот слушал! Впервые слышал он об Иисусе! И вдруг он увидел свет. Короче, через четверть года он стал достоянием Господа Иисуса. Я не могу Вам даже рассказать, насколько у него все обновилось. Его жилье было приведено в порядок. Там, где раньше были слышны ругательства, теперь звучали песни об Иисусе. Старых друзей больше не было, зато приходили новые. Бутылки с водкой исчезли, на столе лежала Библия. Этого я никогда не забуду. У него было очень нежное имя Амзель. Он не обидится, что я привожу здесь его имя, так как он сейчас уже в вечности. "Амзель, - спросил я его, - как дела?" - "Ах, - ответил он, - с тех пор, как моя жизнь принадлежит Иисусу, с тех пор, как мне прощены грехи, с тех пор, как я стал дитем Божиим, с тех пор в моем доме, - тут он на мгновение задумался, но продолжил: каждый день - как будто накануне Рождества. Буш! Я скоро умру, это я чувствую". "И тогда, пройдя через врата, я предстану перед Богом. Мне совершенно ясно, что смерть - это еще не все. И когда я там, в вечности, предстану перед троном Его, то паду ниц и буду благодарить за то, что Он сломал мне позвоночник".

Теперь Вы видите? Нам не следует спрашивать: "почему?", а напротив, - "для чего?" И еще я хочу Вам сказать: я верю, что все затруднения в нашей жизни существуют для того, чтобы Бог через Иисуса мог нас привлечь к Себе!

ВИЛЬГЕЛЬМ БУШ



Предсмертные записи падшего

История Генриха ГЕЙНЕ

Генрих Гейне родился в Дюссельдорфе в 1797 году, в бедной еврейской семье. Его романтическая лирика известна во всём мире, книги печатаются миллионными тиражами, но мало кому известно, о чём писал этот немецкий поэт за полтора года до своей смерти...

«Я был молод и горд, и моё самомнение было приятно затронуто, когда я узнал от Гегеля, что не Бог царствует на небесах, как уверяла моя бабушка, но что я сам являюсь здесь на земле Богом. Эта безумная гордость отнюдь не имела пагубного влияния на мои чувства, а напротив, возвысила их до героизма... Отныне я сам был живой закон морали и источник всякого добра и всякого права... Я уже больше не мстил моим врагам, так как в сущности у меня не было больше врагов... для меня существовали теперь только неверующие, сомневавшиеся в моей божественности... Как не было у меня врагов, так не было и друзей, а были лишь верующие, верившие в моё величие... Но расходы на представительность божества, которое не хочет скупиться и не жалеет ни себя, ни своего кошелька, огромны; чтобы прилично играть такую роль, необходимы, главным образом, две вещи: много денег и много здоровья. К сожалению, случилось так, что в один прекрасный день — в феврале 1848 г.— обе эти принадлежности истощились у меня, и моя божественность через это забастовала. К счастью, достопочтенная публика была в это время занята такими крупными, неслыханными, баснословными зрелищами (речь идет о Французской революции 1848 года), что могла и не заметить перемены, произошедшей тогда с моей маленькой особой...это был, действительно, свет на изнанку. Будь я в это безрассудное, стоявшее вверх ногами время разумным человеком, то потерял бы свой разум, благодаря этим событиям; но с таким сумасшедшим, каким я был тогда, должно было случиться обратное — и странное дело! — именно во дни всеобщего безумия, ко мне

снова вернулся разум! Подобно многим другим павшим богам этого периода разрушения, мне тоже пришлось плачевно отречься от власти и снова вернуться в положение частного человека. Это было, впрочем, самое умное, что я мог сделать. Я возвратился в низменный круг Божьих творений и снова преклонился перед всемогуществом высшего Существа, которое управляет судьбами мира сего и



которое отныне должно было руководить моими собственными земными делами. Эти дела, пока я сам был своим провидением, пришли в очень запутанное состояние, и я был рад передать их в ведение небесного Охранителя, который, при своём всеведении, мог заботиться о них гораздо лучше меня... Я уже больше не пекусь о благе целой общины, не подражаю, как обезьяна, божеству; моим прежним клиентам объявил я с набожным смирением, что я не более, чем жалкое человеческое существо, вздыхающее творение, которое не имеет большего общего с управлением мира, и что впредь, в минуту горя или нужды, им следует обращаться к Господу Богу, иже есть на небесах, бюджет которого так же неизмерим, как и Его благость... Я просто бедный человек, который, сверх

того, ещё не совсем здоров, и даже очень болен. В этом состоянии для меня является истинным благодействием то, что в небе есть некто, перед кем я могу постоянно изливаться в бесконечных жалобах на свои страдания, в особенности после полуночи, когда Матильда предается отдыху, в чём она часто сильно нуждается. Слава Богу, в эти часы я не один, и могу, не стесняясь, молиться и хныкать, сколько угодно, и могу изливать душу перед Всевышним, и поверять Ему многое такое, что мы обыкновенно не говорим даже собственной жене» (Генрих Гейне «Признания». Париж, 1854 г.).

17 февраля 1856 года Матильда, жена Генриха Гейне, строгая католичка, предложила позвать священника, чтобы Гейне смог исповедаться, на что он ответил: «Бог простит меня, это Его ремесло». Серый парижский рассвет застал немецкого поэта мертвым в постели. Болезнь спинного мозга свалила его в «матрацную могилу», где он пролежал восемь лет в ужасных мучениях. По словам его секретаря, Карла Гиллебранда, «его страдания были так ужасны, что он должен был принимать морфий в трёх различных видах, чтобы обрести хоть немногого покоя, - не больше четырёх часов сна». Муки физические сочетались с моральными, потому что едва ли хоть один из немецких поэтов имел такое количество врагов и ненавистников, как Гейне, хотя сам поэт говорил об этом всём так: «Бог простит мне глупости, которые я наговорил про Него, как я моим противникам прощаю глупости, которые они писали против меня, хотя духовно они стояли настолько же ниже меня, насколько я стою ниже Тебя, о Господи!»

АЛЕКСАНДР ОРЛОВ
A-ORLOFF.LIVEJOURNAL.COM

ПОСВЯТИТЬ

Вера в Бога – это врожденное свойство человека



Доктор Джастин Барретт, старший научный сотрудник Оксфордского университетского центра антропологии и мышления, утверждает, что дети имеют предрасположенность к вере в высшее существо, поскольку они исходят из того, что все на свете создано с какой-либо целью. Он установил, что эта вера не зависит от того, что детям внушают дома или в школе: «Даже те, кто выросли бы на необитаемом острове, пришли бы к вере в Бога», сообщает сайт regions.ru.

«Суть многих научных открытий последних 10 лет – в том, что в естественное развитие детского сознания «встроено» гораздо больше, чем считалось раньше. Среди «встроенного» – и та предпосылка, что окружающий мир создан сознательно и с некоей целью, и

что за этой осмысленно-стью стоит некая разумная Сущность», — пояснил доктор Барретт, выступая по Би-Би-Си. — «Если бы дети, брошенные на необитаемом острове, выжили, я думаю, они веровали бы в Бога».

Доктор Барретт прочтет в Кембриджском университете лекцию с описанием психологических экспериментов с детьми, — эти опыты показывают, что дети инстинктивно верят в то, что практически все сотворено осмысленно и с некоторой целью. Так, на вопрос, почему (в английском языке для «почему» и «зачем» одно слово — Regions.Ru) появились птицы, 6-7-летние дети отвечают: «Чтобы красиво петь» и «Потому что с ними мир красивее».

Во время другого эксперимента голодавые младенцы очень недоуменно реагировали на мультик, где ка-

тившийся шар «творил» из бесформенной кучи кубиков разные конструкции.

Как утверждает доктор Барретт, разница между искусственными и естественными объектами дети усваивают гораздо легче поверить, что мир сотворен, чем в его самопроизвольное развитие. Он упомянул также, что в антропологии описаны случаи, когда дети верили в Бога, даже не будучи знакомыми ни с одним религиозным учением. «Нормально и естественно развиваясь, детский ум приходит к склонности веровать в Творение. Идея эволюции, напротив, не врожденна, ее надо усваивать специально», — говорит ученый.

[WWW.REGIONS.RU](http://www.regions.ru)



МОЛИТВА ПОКАЯНИЯ:

«Господь Отец Небесный! Я прихожу к Тебе во имя Иисуса Христа, Сына Божьего, умершего за мои грехи. Я признаю себя большим грешником перед Тобой. Я прошу Тебя, помоги мне очистить мою душу. Я отрекаюсь от всей своей прошлой греховной жизни. Прошу Тебя, научи меня жить так, как Ты этого хочешь. Я прошу Тебя, войди в мое сердце и живи во мне, я очень в Тебе нуждаюсь. Не оставляй меня. Аминь».

Дорогие читатели!

В этом издании упоминается имя Бога и используется священный для всех христиан текст Библии!
Просим вас, не выбрасывайте газету в мусорную корзину. Отдайте её другому.

Если Вам хотелось бы получить Новый Завет в подарок, обращайтесь по адресу
vitaly@choose-life.ru или 127221, г. Москва, а/я 113, Виталий Речнов.

ИЗДАТЕЛЬСТВО



www.baselle.ru



www.choose-life.ru

НАШИ ДРУЗЬЯ



www.bogoblog.ru

Всероссийская христианская молодежная газета «Избери Жизнь».

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС77-37111 от 05.08.2009.

Главный редактор Виталий Речнов, **редактор** Илья Варакин, **автор макета** Александр Резепов, **авторы логотипа:** Полина Юдаева и Олег Матюхов, **иллюстрации** Полина Юдаева,

верстка: Илья Варакин, Анастасия Узлова, **корректура:** Полина Бурчак

Адрес редакции: 127221, г. Москва, а/я 113, Виталий Речнов. тел.: +7 (903) 152-85-97

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Перепечатка опубликованных в газете материалов допускается только при согласовании с редакцией.

Отпечатано в Типографии МВО «Красный воин», 123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, д.38а., тел.+7 (495) 941-38-94

Номер подписан в печать 11.03.2011. Тираж 20000 экз. Заказ №_____